
Συνεδρίαση :  14/2006 Τετάρτη 03/05/2006 ΑΠΟΦΑΣΗ   209/2006 

Πρακτικά Δημαρχιακής Επιτροπής   1

 

 
  

 
 
 

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   14/2006 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   209/2006 
 
 

 

  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 3η Μαϊου 2006, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 14/28-04-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. 

Κουτσούλη ο οποίος μετέβη στην Αθήνα για υπηρεσιακούς λόγους- η Αντιπρόεδρος της 

Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και τα υπόλοιπα 

τακτικά μέλη ήτοι οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 3) 

Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Μέλιος Ιωάννης και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.  

 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το 5-(ii) θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Έγκριση αναθέσεων στα πλαίσια: (ii) της παρουσίασης της Καλαμάτας και της 
Μεσσηνίας σε ειδική εκδήλωση με τίτλο ¨Καλαμάτα ………… κάτι πιο πέρα από 

την Ιστορία και τον Πολιτισμό¨ που θα πραγματοποιηθεί στην Στοκχόλμη στις 13 
Μαΐου 2006. 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ΄ αριθμ. 192/2006 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίνεται η παρουσίαση της Καλαμάτας σε ειδική 
εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στην Στοκχόλμη στις 13 Μαΐου 2006. 
 
Με την ίδια απόφαση εγκρίθηκε μεταξύ των άλλων και η διάθεση πίστωσης συνολικού 
ποσού επτακοσίων πενήντα ευρώ (750,00 €) προσαυξανόμενου με το νόμιμο Φ.Π.Α. σε 
βάρος του Κ.Α. 00.6431 του δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2006, για την 
κάλυψη των εξόδων προετοιμασίας της παρουσίασης και αφορούν : 

-  στο μοντάζ DVD με τίτλο «πόλις πολύτροπος», υποτιτλισμός αυτού στα αγγλικά και 
παραγωγή 100 αντιτύπων αυτού,   

-  στο δικαίωμα χρήσης φωτογραφιών, 

-  στη δημιουργία του προγράμματος προβολής της Καλαμάτας σε μορφή power point,  και 

-  στη μαγνητοφώνηση  6 παραδοσιακών τραγουδιών. 
 
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος λέει ότι σε συνέχεια των παραπάνω πρέπει η Δημαρχιακή 
Επιτροπή με την παρούσα απόφασή της να προχωρήσει στις αναθέσεις που απαιτούνται για 
την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ΄ αριθμ. 192/2006 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου και συγκεκριμένα στους εξής: 

 στην ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ - Τηλεοπτικές Επιχειρήσεις Γεώργιος Καραπαναγιώτης & ΣΙΑ 
ΕΕ το μοντάζ DVD με τίτλο «πόλις πολύτροπος» και τον υποτιτλισμό αυτού στα 
αγγλικά,  

 στην ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ - Τηλεοπτικές Επιχειρήσεις Γεώργιος Καραπαναγιώτης & ΣΙΑ 
ΕΕ την παραγωγή 100 αντιτύπων του DVD,  

 στο “STUDIO F” - Αναστάσιος Γ. Βαμβακάς την ενοικίαση και το δικαίωμα χρήσης 
φωτογραφιών σε ψηφιακή μορφή, 

 στην Kalamata Online – Βασιλική Γ. Κουκούτση (Υπηρεσίες σχεδιασμού διαφημίσεων) 
την δημιουργία του προγράμματος προβολής της Καλαμάτας σε μορφή power point,  
και 

 στο JAM STUDIO - Χρήστος Κ. Λυμπερόπουλος (ηχογραφήσεις – ενορχηστρώσεις – 
ηχοληψίες) την μαγνητοφώνηση (ηχοληψία και επεξεργασία ήχου)  6 παραδοσιακών 
τραγουδιών. 

 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση και την αναφερόμενη σ΄ αυτή υπ΄ αριθμ. 192/2006 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς επίσης και τις διατάξεις τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 
17 του Ν.2539/97,  
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Εγκρίνει τις παρακάτω αναθέσεις για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την 
υπ΄ αριθμ. 192/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που 
αφορά στην παρουσίαση της Καλαμάτας σε ειδική εκδήλωση με τίτλο ¨Καλαμάτα 
………… κάτι πιο πέρα από την Ιστορία και τον Πολιτισμό¨ που θα 
πραγματοποιηθεί στην Στοκχόλμη στις 13 Μαΐου 2006. 
 
α) την ανάθεση στην ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ - Τηλεοπτικές Επιχειρήσεις Γεώργιος 

Καραπαναγιώτης & ΣΙΑ ΕΕ, Ξενοφώντος 15 - ΜΟΣΧΑΤΟ, του μοντάζ DVD με 
τίτλο «πόλις πολύτροπος» και του υποτιτλισμού αυτού στα αγγλικά, αντί του 
ποσού των εκατόν ογδόντα ευρώ (180,00 €) προσαυξανόμενου με το νόμιμο 
Φ.Π.Α. 

 
β) την ανάθεση στην ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ - Τηλεοπτικές Επιχειρήσεις Γεώργιος 

Καραπαναγιώτης & ΣΙΑ ΕΕ, Ξενοφώντος 15 - ΜΟΣΧΑΤΟ, της παραγωγής 100 
αντιτύπων του DVD μοντάζ DVD, αντί του ποσού των δύο ευρώ (2,00 €) ανά 
τεμάχιο, ήτοι συνολικού ποσού διακοσίων ευρώ (200,00 €) 
προσαυξανόμενου με το νόμιμο Φ.Π.Α. 

 
γ) την ανάθεση στο “STUDIO F” - Αναστάσιος Γ. Βαμβακάς, Θεμιστοκλέους 20 – 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ, την ενοικίαση και το δικαίωμα χρήσης φωτογραφιών σε 
ψηφιακή μορφή αντί του ποσού των εκατό ευρώ (100,00 €) 
προσαυξανόμενου με το νόμιμο Φ.Π.Α. 

 
δ) την ανάθεση στην Kalamata Online – Βασιλική Γ. Κουκούτση (Υπηρεσίες 

σχεδιασμού διαφημίσεων), Παν. Καίσαρη 5 – ΚΑΛΑΜΑΤΑ, της δημιουργίας 
του προγράμματος προβολής της Καλαμάτας σε μορφή power point αντί του 
ποσού των εκατό τριάντα ευρώ (130,00 €) προσαυξανόμενου με το νόμιμο 
Φ.Π.Α. 

 
ε) την ανάθεση στο JAM STUDIO - Χρήστος Κ. Λυμπερόπουλος (ηχογραφήσεις – 

ενορχηστρώσεις – ηχοληψίες) της μαγνητοφώνησης (ηχοληψία και 
επεξεργασία ήχου), Ασπρόχωμα – ΚΑΛΑΜΑΤΑ,  6 παραδοσιακών τραγουδιών 
αντί του ποσού των εκατό ευρώ (100,00 €) προσαυξανόμενου με το νόμιμο 
Φ.Π.Α. 

 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεωργία Θ. Βασιλάκη   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Γιαννακόπουλος Διονύσιος 

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος 
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  4. Μέλιος Ιωάννης 

  5. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα 29 Ιουνίου 2006 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
Για τη Γραμματεία της 

Δημαρχιακής Επιτροπής 
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος 

 
 

 
 

 
 


